

# 郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 小雨转阴天 风力东南风2~3级 温度最高11℃ 最低5℃ 降水概率80% 新闻热线:6765551

2017年3月

22日

星期三

丁酉年二月廿五

中共郑州市委机关报  
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第13839号

今日20版

http://www.zynews.cn

## 习近平会见以色列总理内塔尼亚胡 中以建立创新全面伙伴关系

据新华社北京3月21日电(记者刘华)国家主席习近平21日在钓鱼台国宾馆会见以色列总理内塔尼亚胡,宣布双方建立创新全面伙伴关系。

习近平指出,两国建立创新全面伙伴关系将进一步推动中以创新合作,更好实现优势互补,为两国人民带来更多实实在在的好处。双方要加强政治沟通,密切各领域各层级交往,增进相互了解和信任;要加强发展

战略对接,在共建“一带一路”框架内,稳步推进重大合作项目,重点加强科技创新、水资源、农业、医疗卫生、清洁能源等领域合作,拓展两国务实合作深度和广度;要巩固两国关系民意基础,加强教育、文化交流合作。

内塔尼亚胡表示,我此次访华成果丰硕。以色列将继续坚持一个中国政策,愿以此次建立以中创新全面伙伴关系为契机,充分发挥两国科技

创新优势,深化双方在清洁能源、农业、投资、金融、医疗服务等领域密切合作,造福两国人民,并促进世界发展繁荣。以方愿积极参与“一带一路”框架下基础设施等合作。以色列愿看到中国在中东事务中发挥更大作用。

21日下午,内塔尼亚胡前往天安门广场,向人民英雄纪念碑敬献花圈。

## 我市列入中欧区域 政策合作案例地区

本报讯(记者 董岩峰)昨日,记者从市发改委了解到,国家发展改革委日前批复郑州市为中欧区域政策合作案例地区,这是继广州开发区、天津市、成都市、武汉市、汕头市等5个地区之后,国家发展改革委批复的第二批案例地区,同时列入案例地区的还有重庆市、长春市、龙岩市等3个地区。

据了解,“中欧区域政策与合作全球推广试行项目”是欧盟委员会地区经济总司和国家发展改革委地区司于2006年组织发起的中欧合作项目,通过举办中欧区域政策高层会议、专题报告会及实地调研考察等方式,不断推动欧盟成员国与我国部分城市开展合作示范工作。

记者了解到,从2015年10月起,我市着手申报中欧区域政策合作案例地区,其间,郑州市发改委积极与国家发改委对接,经过坚持不懈的努力,最终正式获国家发展改革委复函支持郑州市列为中欧区域政策合作案例地区。

## 郑州航展飞行 表演空域获批

本报讯(记者 武建玲 通讯员 穆文涛 李萌 高鹏)记者从昨日举行的2017郑州航展暨世界编队特技飞行年度颁奖盛典新闻发布会上获悉,郑州航展飞行表演空域已正式获中央军委联合参谋部批复。

据悉,中央军委联合参谋部已批复同意这些境外参展飞机临时使用未对外开放的郑州上街机场及以机场为中心半径10公里范围、高度3000米以下空域进行特技飞行表演,使用未对外开放的分别以郑州国际会展中心、嵩山少林寺为中心,半径3公里范围、高度600米以下空域,进行城市宣传飞行。

在本届郑州航展上,参加世界编队特技飞行年度颁奖盛典的国外飞行表演队共14支,特技表演飞机44架。按照郑州航展组委会的安排,在航展开幕前的飞行计划中,参加飞行表演活动的国外飞行队,拟分期分批从郑州上街机场飞到郑州市标志性建筑——郑州国际会展中心上空作城市宣传飞行,完成城市宣传飞行后返回郑州上街机场。目前,已经确定到郑州国际会展中心上空飞行的飞行队有:“奥伦达部落”意大利开拓者飞行队、美国空中海报飞行队、英国百年空中漫步飞行队。

## 市委党校春季 主体班昨开课

本报讯(记者 王治)昨日,2017年市委党校春季主体班开班。市委常委、宣传部长、副市长张俊峰出席开学典礼并作报告。市委党校2017年度春季主体班暨科级干部轮训班,科级班学员、第56期中青班学员等,以及全市宣传思想文化系统部分领导干部、市委党校全体教职工参加开学典礼。

张俊峰以“提升认识 强化责任 不断增强做好新形势下意识形态工作的能力”为题作报告。他围绕意识形态工作的重要性、当前意识形态面临的形势、做好意识形态工作的着力点等方面,为全体学员上了精彩一课。就怎样抓好意识形态工作的推进和落实,张俊峰要求,全市广大党员干部在根本原则上决不含糊,工作责任上必须压实,工作方法上必须改进。要坚持守土有责、守土负责,全面推进意识形态工作责任制的深入落实,更好地凝聚起全市上下团结奋斗的强大力量,为国际性中心城市做出新的更大的贡献。

## 『郑州市城乡清洁行动』倡议书

市民朋友们:当前全市上下正在开展“迎接全国文明城市考评、国家卫生城市复审‘双迎双改’”工作,以清除积存垃圾、提高清扫保洁质量、密闭垃圾收集容器和垃圾运输车辆、清洗单位社区墙体为主要内容的“郑州市城乡清洁行动”是“双迎双改”工作的基础。清洁家园,美丽郑州,是我们每一个市民共同的义务和责任。从2017年3月开始,市政府将每月15日、30日定为“郑州市城乡清洁日”。作为市民,我们既是郑州的建设者,也是郑州的管理者,更是美好生活环境的受益者,我们要以实际行动参与“郑州市城乡清洁行动”。在此,郑州市爱国卫生运动委员会谨向全体市民发出如下倡议:

从我做起,从小事做起,树立主人翁意识,像爱护我们自己的小家一样,爱护郑州这个大家。建设美丽郑州,需要每一位市民的积极参与和共同努力。自觉行动起来,搞好家庭卫生。清理阳台、窗台的杂物,搞好室内卫生;清除楼梯间和房前屋后堆积的垃圾杂物,处理长期闲置的旧家具和自行车。倒掉房前屋后和阳台上各种容器内的积水。在付出劳动、流出汗水的同时,获得精神的快乐。卫生自己,清洁城市。

尊重环卫劳动,共树文明之风。环卫工人用自己的辛勤劳动和汗水,默默地为保持城市良好的生活环境做出了无私奉献。郑州市“国家卫生城市”的荣誉来之不易,这些荣誉离不开环卫工人的辛勤劳动,更离不开全体市民的共同努力。尊重别人就是尊重自己。(下转六版)



# 郑州居民收入稳步提高

城镇人均可支配收入33214元 农村人均可支配收入18426元

本报讯(记者 侯爱敏)记者昨日从市统计局获悉,随着我市经济社会持续健康发展,经济总量进一步扩大,居民收入水平稳步提高。2016年,我市城镇居民人均可支配收入水平在全国省会城市排第16位,农村居民人均可支配收入

水平在全国省会城市排第7位。2016年,我市城镇居民人均可支配收入达到33214元,比上年增长6.8%,收入水平居全国省会城市第16位。城镇居民收入排在郑州前面的分别为:杭州、广州、南京、长沙、济南、呼和浩特、

武汉、沈阳、福州、昆明、成都、西安、合肥、南昌和乌鲁木齐。其中杭州、广州两个城市城镇居民人均可支配收入分别为52185元和50941元,超过5万元;南京、长沙、济南和呼和浩特4个城市超过4万元。

去年我市农村居民人均可支配收入达到18426元,比上年增长7.6%。收入水平居全国省会城市第7位。排在我市前面的分别为:杭州27908元、长沙25448元、广州21449元、南京21156元、武汉19152元和成都18605元。

## 全市31家市场 今年外迁转型

本报讯(记者 成燕)昨日,我市举行市场建设暨“双迎双改”市场治理工作会议,对今年全市市场建设管理、农贸市场建设提升工作和“双迎双改”市场治理工作进行部署。市领导周富强、王贵欣、黄卿、张建国,郑州航空港实验区管委会副主任王正峰出席会议。

据市市场发展局负责人介绍,2016年,我市完成新建、提升改造30个标准化农贸市场,外迁大围合区域市场27家,12家市场外迁承接地开建总面积1205.3万平方米,建成1046.5万平方米,开业402.6万平方米,已入驻商户5万余家。全市治理违建市场及商户回流市场33家。

按照部署,2017年,我市将确保31家大围合区域市场的外迁和转型提升任务圆满完成,还将把十大市场集聚区、12个承接市场建设作为重点,尽快完善承接地项目所需的仓储物流、办公、交通及住宿等配套设施,为外迁商户提供良好的经营、生活环境。

就如何做好“双迎双改”集贸市场整治等工作,会议要求,相关部门要对照目标找准准各类集贸市场存在的突出问题,同时通过对传统市场外迁及农贸市场建设改造,提高我市市场建设管理标准和水平,扎实推进市场治理和改造提升等工作。

## 五大产业链产销对接 现场签约逾两百亿元

本报讯(记者 聂春洁)昨日,2017年河南五大产业链产销对接暨电商对接大会在郑州国际会展中心举行。智能装备与机器人、冷链食品、智能终端与智能硬件、先进钢铁材料、品牌纺织服装五大产业链企业代表进行了现场签约,共签订购销合同226个,签约金额达205.86亿元。

据介绍,河南五大产业链产销对接活动已连续举办6届,与往年相比,今年的产销对接活动聚焦高端产业,突出针对性,重点选取智能装备与机器人、冷链食品、智能终端与智能硬件、先进钢铁材料、品牌纺织服

装等5个体现转型升级方向、产业链较长的产业,依托龙头企业、产业联盟、电商平台,分行业、分专题开展深入对接。现场五大产业链共签订了226个购销合同中,智能装备与机器人签订购销合同42个,签约金额2.75亿元;冷链食品签订购销合同63个,签约金额42.3亿元;智能终端与智能硬件签订购销合同44个,签约金额17.59亿元;先进钢铁材料签订购销合同32个,签约金额132.32亿元;品牌纺织服装签订购销合同45个,签约金额10.9亿元。

我省还深入开展“豫货通天下”

工业企业与电商企业对接活动,累计参与电商企业150多家、工业企业4000多家,带动工业产品网上销售287亿元。

记者了解到,在抓好这次签约项目落实的同时,今年我省还将全力实施116场产销对接、104场银企对接、88场用工对接、81场产学研对接,同时还将重点开展名优产品扩销售、“豫货通天下”工业企业与电商对接、全省中小企业与金融机构对接、“银税春风行动”、中小企业产学研对接等企业服务系列活动,全力稳增长调结构增效益。

本报今日推出郑汴融城 12年特刊



## 安庆新闻考察团 参观考察郑报融媒

本报讯(记者 王继兵)昨日下午,安庆市委常委、宣传部长陈爱军带领新闻媒体考察团来到郑州报业集团,考察调研媒体融合创新发展情况。

郑州市委常委、宣传部长、副市长张俊峰对陈爱军一行的到来表示欢迎,希望两地媒体多多沟通交流,相互学习,共同提升,把新闻宣传和舆论引导工作做得更好。

陈爱军表示,郑州媒体特别是郑州报业集团在媒体融合中起步早、行动快、力度大,走在了媒体同行的前列,安庆媒体要深入学习借鉴郑报集团推进媒体深度融合的经验和做法,在技术支撑、架构设置和运营管理方面加强与郑报集团的合作,进一步加快安庆媒体的融合步伐,进一步提升安庆媒体的传播力和影响力。

郑州报业集团主要负责人详细介绍了郑州报业集团践行新闻舆论工作“48字指导方针”,围绕“强化大融合,构建大平台”积极推进媒体融合的经验做法。

考察团详细了解郑州报业集团的发展历程,观看了郑州报业集团宣传片,参观了集团旗下的郑州日报、郑州晚报等媒体,重点参观了郑报融媒以“新闻超市”为枢纽的中央厨房。

考察团成员纷纷点赞郑州报业集团在转型发展、融合发展、技术创新方面取得的成就,认为郑州报业集团在推动转型发展、创新发展和融合发展中敢想敢干,真做真干,闯出了融媒发展的新路子,是媒体融合积极探索者、坚定实践者和真正推动者。希望双方能有更多的交流与合作,探索技术平台、媒体融合发展的新思路、新路径,促进双方互利共赢。

## 农产品加工业发展 大会下月在郑举行

本报讯(记者 张倩)为期两天的“全国农产品加工业发展和农业品牌创建推进大会”将于4月17日在郑州召开。昨日,市委常委、统战部长、副市长杨福平带领我市有关单位负责人对大会筹备等情况进行实地调研。

昨日上午,杨福平一行先后来到新郑好想你枣业公司的中华枣文化博物馆、枣片车间、自动化车间以及雏鹰集团猪公馆展厅、生猪屠宰生产线、东元发酵火腿生产线等地,详细了解各项建设和大会筹备工作等情况。杨福平表示,全国农产品加工业发展和农业品牌创建推进大会是农业部为加快推动全国农业供给侧结构性改革和农产品加工业转型升级的有效举措。大会将总结交流全国各地在推进农产品加工业发展方面取得的成效、做法经验,这将对我市推动现代农业发展具有很强的现实指导意义。各相关单位要高度重视此次大会筹备工作,集中力量做好服务保障,确保大会顺利举办,积极展示郑州良好形象。

下午,杨福平一行又先后来到新郑市双泊河双垅坝水利工程、南水北调中线观音寺调蓄工程现场,详细了解工程规模和工程进展情况,并叮嘱有关单位一定要按照相关要求,高标准完善设计方案,安全施工,尽快施工。据了解,南水北调中线观音寺调蓄工程计划总投资38亿元,库容8860万立方米,项目建成后,除完成南水北调工程的调蓄作用外,还将成为郑州市的又一备用水源。

## 河南集中供热管理办法征求意见

# 擅自停止供热 最高罚款三万

本报讯(记者 李娜)交了暖气费,可家里温度不够高;莫断了暖气,久久不见恢复,这样的情况以后将有规可依。昨日,省政府法制办就《河南省集中供热管理办法》公开征求意见。

### 用热前要签订用热合同

根据《办法》,热经营企业与客户签订用热合同主要内容应当包括:供热面积、供热时间、温度标准、收费标准、缴费时间、结算方式、供热设施维护责任、违约责任等事项及当事人约定的其他事项。

新增热用户应当在当年4月1日至6月30日期间与热经营企业签订书面合同,办理相关手续。热用户需停止或者恢复用热,变更用热面积和热用户的,应当在当年4月1日至9月30日期间办理相关手续。

### 供热价格要举行听证会

按照《办法》,城市供热价格原则上实行政府定价或者政府指导价,授权省辖市及直管县人民政府制定。热价项目和调整应当遵循合理补偿成本、促进节约用热、坚持公平负担的原则。制定和调整居民供热价格时,应当举行听证会听取各方面意见,并采取有效措施减少对低收入居民生活的影响。

对不符合法律、法规和价格主管部门规定的供热价格或者供热服务收费,热用户有权拒付。热经营企业应当执行政府制定的供热价格,不得擅自提高和变相提高热价。具备分户用热计量条件的用户,供热企业应当按照用热计量收费;不具备分户用热计量条件的用户,按照供热面积收费。(下转六版)

加快国家中心城市建设【重点项目进行时】

## 新密发力项目建设推动转型发展

第二批20个项目集中开工 总投资逾37亿元

本报讯(记者 张立 通讯员 李绍光)近日,新密市第二批20个项目集中开工。此次集中开工的每个项目都是全市重点工程。

在曲梁产业集聚区,郑州启功花辊机械制造有限公司年产50套花辊及金属板材轧花机械项目正在施工;在米村工业园,年产量达万件

的消防装备企业二期工程风风火火;在新华路办事处,新中小工地机声隆隆……

以郑州建设国家中心城市为契机,新密市积极借船出海,把今年确定为项目建设年,狠抓招商引资,稳

增长保态势。本次集中开工的20个项目项目总投资37.2亿元。据介绍,这些项目建成后,将加快资源型企业向绿色环保型转变,产业大步转型升级,实现农村剩余劳动力转移5万多人,有力扩大了社会就业,从而加速新密全面实现小康。

